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ATA DA REUNIÃO PRESENCIAL/ POR VIDEOCONFERÊNCIA CONJUNTA 
DAS COMISSÕES PERMANENTES DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E 
JUSTIÇA: DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, 

LAZER E TURISMO; E DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, 
INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE, REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, NO DIA DEZ DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 
VINTE QUATRO. (10-10-2024). 

Ao décimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, quinta-feira, às oito horas 

e quinze minutos, foi realizada a reunião presencial/ por videoconferência Conjunta das 

Comissões Permanentes de Finanças Legislação e Justiça; de Educação, Saúde, 

Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo; de Viação. Obras Públicas, Agricultura, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente. atendendo a solicitação do Vereador Manoel 

Douglas Soares Oliveira, Presidente da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, foi 

convidada a Sra. Elizangela Sara Lana Diretora do IPREV e que esta estenda o convite 

aos Conselheiros do IPREV para tratar sobre: Projeto de Lei de nº 103/2024 " Altera 

disposições da Lei Complementar nº 173, de 02 de janeiro de 2018, que reestrutura o 

Regime Próprio de Previdência Social - RPPS do Municipio de Mariana, cria o Instituto 

de Previdência dos Servidores Públicos de Mariana - IPREV MARIANA e dá outras 

providências." Participaram da reunião: os vereadores: Fernando Sampaio, Marcelo 

Macedo, José Antunes e José Sales. Registraram Presença: Dr. Corjesu Quirino, 

Procurador da Câmara Municipal de Mariana; Elizangela Sara Lana Gomes, Diretora 

Presidente do IPREV; Diego da Silva Carioca, Controlador Interno do IPREV; Queli 

Madureira Ferrarez- Conselheira do IPREV. ABERTURA: “Em nome de Deus e do 

Povo Marianense, havendo número regimental”, o Vereador Fernando Sampaio iniciou 

os trabalhos cumprimentando a todos, consultou os Vereadores sobre a aprovação da ata 

da última reunião, que foi aprovada sem ressalvas, Ato contínuo, colocou os projetos 

para a emissão de pareceres: Projeto de Lei nº 103/2024 (autoria do Prefeito Celso 

Cota Neto): “Altera disposições da Lei Complementar nº 173, de 02 de janeiro de 2018, 

que reestrutura o regime próprio de previdência social-RPPS do Município de Mariana, 

cria o instituto de previdência dos servidores públicos de Mariana- IPREV MARIANA 

e dá outras providências”. Com a palavra a Sra. Elisangela cumprimentou a todos e 

disse que atualmente no IPREV existe o comitê de investimentos que é indicado pelo 

conselho de previdência, Contextualizou que para entrar no comitê é necessário ter um 

certificado próprio para RPPS e que existe um manual, mas que nele não cita um limite 

de recondução para membros de comitê de investimentos e desta forma, teriam levado a 

proposta para o Executivo, pedindo a retirada do limite de recondução como consta 

atualmente, Disse que é realizado um investimento pelos membros do comitê de 

investimento, pois eles têm que fazer várias capacitações, e que é preciso ser certificado 

para ser membro do comitê e os custos dessas capacitações ficam a cargo dos próprios 

membros. Ressaltou que se preoflupam em perder os membros já qualificados e por esse 
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motivo teriam feito a proposta de retirar da lei o limite de recondução para membros do 

comitê de investimentos. Pontuou que os membros são funcionários cfetivos do 

município e que entram para o comitê de forma voluntária e não recebem para exercer a 

função. Com a palavra, o Sr. Diego cumprimentou a todos e acrescentou que os 

membros do comitê são indicados por três anos e que pode passar por uma recondução, 

dessa forma é evitada a vitaliciedade e a pessoa que quiser ser membro do comitê tem 

que ter um certificado específico para que possa se candidatar, O Vereador Marcelo 

Macedo perguntou “quanto tem o IPREV”. Em resposta, a Sra, Elisangela disse que 

aproximadamente trezentos e noventa e cinco milhões de reais, com base no fechamento 

até a data de trinta de agosto de dois mil e vinte e quatro. O Vereador Marcelo Macedo 

solicitou que encaminhasse o valor quando o IPREV realizasse o fechamento até o mês 

de outubro. Com a palavra, o Dr. Corjesus Quirino disse que os pareceres do Projeto de 

Lei nº 103/2024 são favoráveis. O Projeto foi liberado para a votação da Reunião 

Ordinária. Projeto de Lei nº 107/2024 (autoria do Prefeito Celso Cota Neto): “Cria a 

comissão Municipal de enfrentamento a violência doméstica e familiar contra a mulher- 

COMEV no Município de Mariana e dá outras providências”. Possul pareceres 

favoráveis. Liberado para a pauta da Reunião Ordinária. Palavra Livre: 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais a tratar, “em nome de Deus e do povo 

Marianense,” o Vereador Fernando Sampaia agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião às oito horas e trinta e seis minitbs. Para constar, lavrou-se esta ata/ que será 

assinada. (?/ 


